
Визнання кращих спортсменів і тренерів міста за підсумками
2025 року

15.01.2026

14 січня міський голова Олександр Симчишин та Управління молоді і спорту

Хмельницької міської ради відзначили кращих спортсменів і тренерів за підсумками

2025 року. Пишаємося, що серед найкращих – здобувачі вищої освіти та викладачі

Хмельницького національного університету. Упродовж року наші студенти-

спортсмени завдяки наполегливій праці здобували перемоги та призові місця на

всеукраїнських і міжнародних змаганнях зрізних видів спорту, продемонструвавши

високий рівень майстерності, силу характеру та відданість обраній справі. Так серед

найкращих премією міського голови відзначено:

Ігоря Романовського (регбі) – студента груп ФКС-25-1, АМ-25-1;

Павла Пістолюка (регбі) – студента групи АМ-24-1;

Дмитра Мацюка (регбі) – студента групи ФКС-22-1;

Костянтина Задоянчука (вільна боротьба) – студента групи ФКС-22-1;

Владислава Чинюка (бокс) – студента групи ФТ-24-1;

Тіану Ліпінську (легка атлетика) – студентку групи ГД-25-2;

Єву Флерко (теніс) – студентку групи ФКС-23-2;

Анастасію Дежицьку (веслування байдарках та каное) – студентку групи СОФК-22-

1;

Олександра Шевчука (шахи) – студента групи ФКСм-24-1.

Вагомий внесок у ці досягнення належить і тренерам-викладачам університету, чия

професійність, наполеглива праця та щоденна підтримка студентів-спортсменів є

запорукою стабільних результатів на національній і міжнародній аренах. Серед

найкращих відзначено викладачів Хмельницького національного університету:

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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Олега Квасницю (регбі) – майстер спорту України міжнародного класу з регбі, канд.

фіз. вих., доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту,

Віктора Цісаря (пауерліфтинг) – майстер спорту України з важкої атлетики,

старшого викладача кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту.

Щиро вітаємо наших студентів-спортсменів і викладачів із заслуженим визнанням

та бажаємо нових перемог, спортивних звершень і гідного представлення

Хмельницького національного університету та міста Хмельницького на найвищому

рівні!

Ірина Квасниця,

доцент кафедри ТМФВіС
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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